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1 Sécurité 

1.1 Consignes de sécurité générales 
 

Pour garantir la sécurité des personnes et des biens, respectez les consignes de 
sécurité. Elles se composent des éléments suivants : 

● Symbole identifiant le type de risque 

● Mention  

● Nature et origine du risque 

● Conséquences si le risque se réalise 

● Préconisations ou interdictions pour éviter le risque 

Symbole de danger 
 

 

Ce symbole signale les risques de blessure. 

Respecter toutes les consignes associées à ce symbole pour prévenir 
les risques de blessure ou de décès. 

 

Autres symboles de danger 

D'autres symboles permettent de signaler des risques spécifiques. Le tableau ci-
après en présente des exemples : 

 

 

Danger général 

 

Atmosphère explosive 

 

Choc électrique 

 

Rayonnement laser 

 

Batterie 

 

Chaleur 

 

Mention 

La mention classifie le risque tel que défini dans le tableau suivant : 
 

Mention Niveau de risque 

DANGER 'DANGER' identifie une situation dangereuse, qui entraîne 
directement le décès ou des blessures graves si elle n'est 
pas évitée. 

AVERTISSEMENT 'AVERTISSEMENT' identifie une situation dangereuse qui 
peut entraîner le décès ou des blessures graves si elle 
n'est pas évitée. 

ATTENTION 'ATTENTION' identifie une situation dangereuse qui peut 
entraîner des blessures légères à modérément graves si 
elle n'est pas évitée. 

 

AVIS 'AVIS' identifie d'éventuels dommages matériels qui peuvent 
résulter du non-respect des consignes de sécurité. 

'AVIS' ne s'applique pas aux situations présentant des 
risques de blessures. 
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Indication du risque de blessure 

Les informations relatives au risque de blessure sont présentées comme suit : 

 

 AVERTISSEMENT 

 

Nature et origine du risque 

Conséquences si le risque se réalise 

● Mesures de prévention / interdictions 

 

Indication des éventuels dommages matériels 

Les informations concernant le risque de dommages matériels éventuels sont 
présentées comme suit : 

 

AVIS 

 

Nature et origine du risque 

Conséquences si le risque se réalise 

● Mesures de prévention / interdictions 

 

1.2 Consignes de sécurité spécifiques 

 

 AVERTISSEMENT 

 

Risques de dommages corporels et/ou matériels 

Respecter l’ensemble des consignes de sécurité données dans ce document. 

 

 

● Garder le produit dans son emballage jusqu’à son installation. 

● Installer le produit dans une baie 19ʺ dont l’indice de protection est au moins 
IP30. 

● S’adresser impérativement à un professionnel qualifié pour les opérations 
suivantes : 

– raccorder la baie 19ʺ au réseau électrique, 

– monter les batteries dans la baie 19ʺ, 

– monter les composants complémentaires. 

● Relier la baie 19ʺ à la terre. 

● Maintenir le produit hors tension pendant toute la durée de l'installation. Le 
produit est hors tension uniquement lorsque le câble d’alimentation et 
l’alimentation électrique de sécurité AES sont débranchés. 

1.3 Normes 
Les produits Siemens sont développés et fabriqués conformément aux normes de 
sécurité spécifiques européennes et internationales en vigueur. Si des normes de 
sécurité ou des réglementations nationales supplémentaires concernant la 
configuration, le montage, l'installation, l'exploitation ou l'élimination du produit 
s’appliquent sur le lieu d’exploitation, elles doivent être respectées en plus des 
consignes de sécurité indiquées dans la documentation du produit.
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2 Instructions d'installation 

2.1 Caractéristiques techniques 
 

Données techniques 

Tension  

Entrée AC : Tension nominale 230 V ∼ +10 / -

15 %, ~ 50 Hz 1A 

Entrée DC : 24 V⎓ 4 A 

Indice de protection minimal IP 30 

Température de stockage -20 °C à +60 °C 

Température d’exploitation -5 °C à +40 °C 

Humidité 93 % (+2 / -3 %) sans condensation 

 

2.2 Local d’installation 

 

AVIS 

 

Local d’installation 

Veiller à installer le produit dans un local conforme aux exigences de la norme 
NF S61-932. 

 

 

Vérifier que le local d’installation remplit les conditions suivantes : 

● Le sol est plat, régulier et horizontal.  

● La température est stable et non soumise à des variations fortes. 

● Le local n’est pas soumis à des champs magnétiques intenses. 

● Le local n’est pas soumis à des émanations de gaz corrosifs ou de produits 
chimiques. 

● S’assurer qu'aucun obstacle ne gêne l'accès et la lisibilité des commandes et 
les signalisations. 
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2.3 Choix de l’emplacement de la baie 
● Vérifier que le sol peut supporter le poids de la baie 19ʺ. 

● Positionner la baie de sorte que la ventilation soit garantie et que son accès 
soit facile et dégagé pour permettre les interventions sur les composants 
(ajout, retrait, maintenance). Pour cela, laisser un espace d’au moins 600 mm 
entre l’arrière de la baie et le mur. 

● Séparer les chemins de câbles de courant fort des chemins de câbles de 
courant faible. 

● S’assurer que les commandes et les signalisations sont accessibles et lisibles. 
Pour cela, monter les produits dans la baie en respectant les hauteurs 
minimale (700 mm) et maximale (1 800 mm) d’installation, comme indiqué ci-
après. 

 

 

2.4 Installation 

 

 ATTENTION 

 

Risque de chute de la baie 19ʺ 

Si la baie 19ʺ est livrée sur palette, elle doit être déplacée vers son emplacement 
d’installation par deux personnes. 

 

1. Retirer le carton de protection en veillant à ne pas endommager les parois de 

la baie 19ʺ. 

2. Positionner la baie 19ʺ à l’emplacement choisi pour son installation. 

– Si la baie 19ʺ est équipée de roulettes, la stabiliser à l’aide des freins. 

– Si la baie 19ʺ est équipée de pieds à vis, régler au besoin la hauteur des 

pieds pour rectifier l’horizontalité. 

3. Raccorder la baie 19ʺ à la terre.

Alimentation AES

Alimentation AES

700 mm

1 800 mm

Plaque fermeture 3U

Plaque de fermeture 3U

Plaque de fermeture 6U

Plaque de fermeture 3U

Ou

Alimentation AES

Porte du rack 6U
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3 Montage du MGB30 

3.1 Préparation 

Outillage 

● Tournevis cruciforme 

● 4 vis cruciformes M6x16 

● 4 capuchons pour vis M6x16 

Dimensions 
 

Hauteur 266 mm (6U) 

Largeur 483 mm (19") 

 

3.2 Montage 

1. Vérifier que l’emplacement choisi pour l’installation du produit dans la baie 19ʺ 

est suffisant (6U). 

2. Déterminer l’écart séparant les orifices destinés à recevoir les vis de fixation, 

sur le produit. 
 

3. Sur la baie, positionner les 4 écrous cages dans les ouvertures des rails 

verticaux de la baie en respectant l’écart séparant les vis de fixation du produit. 

4. Positionner le produit dans la baie en alignant les orifices de fixation du produit 

sur les ouvertures munies d'écrous cages, sur la baie. 
 

5. Insérer une vis dans chacun des deux orifices de fixation sur le produit, côté 

charnière, puis dans l’ouverture équipée d’un écrou cage qui lui correspond, 

sur la baie. 

6. Serrer les vis en butée. 

7. Effectuer le câblage. 

8. Insérer une vis dans chacun des deux autres orifices de fixation du produit, 

puis dans l’ouverture équipée d’un écrou cage qui lui correspond, sur la baie. 

9. Serrer les vis en butée. 

10. Insérer un capuchon sur chaque vis M6x16.
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4 Montage du STTM2002-F2 

4.1 Préparation 

Outillage 

● Tournevis cruciforme 

● 4 vis cruciformes M6x16 

● 4 capuchons pour vis M6x16 

Dimensions 
 

Hauteur 133 mm (3U) 

Largeur 483 mm (19ʺ) 

 

4.2 Montage 

1. Vérifier que l’emplacement choisi pour l’installation du produit dans la baie 19ʺ 

est suffisant (3U). 

2. Déterminer l’écart séparant les orifices destinés à recevoir les vis de fixation, 

sur le produit. 
 

3. Sur la baie, positionner les 4 écrous cages dans les ouvertures des rails 

verticaux de la baie en respectant l’écart séparant les vis de fixation du produit. 

4. Positionner le produit dans la baie en alignant les orifices de fixation du produit 

sur les ouvertures munies d'écrous cages, sur la baie. 
 

5. Insérer une vis dans chacun des deux orifices de fixation sur le produit, côté 

charnière, puis dans l’ouverture équipée d’un écrou cage qui lui correspond, 

sur la baie. 

6. Serrer les vis en butée. 

7. Effectuer le câblage. 

8. Insérer une vis dans chacun des deux autres orifices de fixation du produit, 

puis dans l’ouverture équipée d’un écrou cage qui lui correspond, sur la baie. 

9. Serrer les vis en butée. 

10. Insérer un capuchon sur chaque vis M6x16.
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5 Cartouche CE 

 

 

Organisme certificateur : AFNOR Certification - 11 rue Francis de Pressensé - FR-93571 LA PLAINE SAINT DENIS CEDEX 
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